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Ata n°007

Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de março de 2017, ao primeiro dia do mês de março, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela Gorgati
Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente
colocou em discussão as Atas das Sessões Extraordinárias do dia 03 de fevereiro de 2017 c
Ordinária do dia 14 de fevereiro de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n° 28/2017, que solicita reforma do banheiro da praça da matriz, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
explicou que o banheiro está precário, inclusive na limpeza, sabe que a própria população
depedram o local, mas é necessário providências. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,
o Sr. presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário.Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°29/2017, que solicita pavimentação asfática no bairro Nova Brasília e instalação
de Rede de Esgoto, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Carlos Roberto Fernandes; explicou que na Sessão passada o vereador Marcos pediu o
calçamento do referido bairro explicou também que o local não tem documentos, mas em breve
vai ter, então é necessário providenciar essas obras, inclusive cobrar a Sabesp para instalar a rede
de esgoto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°30/2017, que
solicita para disponibilizar um funcionário para auxiliar nos serviços gerais da piscina municipal,
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; parabenizou a vereadora pela elaboração da referida Indicação, inclusive que
este funcionário seja preparado para prestar os primeiros socorros. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°31/2017, que solicita a criação de um projeto para que os
professores da rede municipal de ensino possam realizar o curso de mestrado na área de
educação infantil, a Prefeitura pagará o curso e o transporte até o local, após ser lida foi colocada
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que a
princípio podemos pensar que é um custo alto, mas é necessário iniciar, em seguida fez algumas
explicações a respeito do projeto, o qual trará grandes benefícios aos professores e
principalmente aos alunos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
32/2017, que solicita a criação de um projeto aluno Nota 10, onde o melhor aluno bimestral
eleito pelos próprios professores, usando como base: nota, presença, comportamento e
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participação, receberá um prémio de cem reais por aluno com a presença dos pais, após ser lida
foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira;
explicou que este projeto já existe em alguns municípios e serve para motivar os alunos e apesar
de parecer simples é de grande importância para a educação.Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 33/2017, que solicita reforma do galpão e recuperação da
serraria do município, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°34/2017, que solicita construção de um reservatório para
armazenamento de água da piscina municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°35/2017, que solicita iluminação na Rua
Bahia em frente a residência do Izaias Oliveira, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 36/2017, que solicita a construção de
cobertura nas mesas da praça da matriz para que a população em especial os da terceira idade
possam usar o local para atividades recreativas, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; explicou que as atividades recreativas aos
idosos na nossa cidade são muito poucas, ou seja as únicas são os jogos que ocorrem a céu
aberto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°37/2017, que
solicita construção de calçada na Rua Rio Grande do Sul, em frente aos terrenos do Sr. Edson
Roberto Bozute, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que o local não tem calçada o que dificulta muito para
os pedestres, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.Não tendo mais
nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°01/2017, que dispõe sobre
alteração do valor da referência salarial, altera referência de servidor público de cargo de
provimento em comissão que especifica, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; explicou que c contra, pois nos últimos anos foi dado
aumento somente aos cargo de diretoria, então é preciso pensar nos demais cargos. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
votação, sendo aprovado por 07 votos favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°03/2017,
que autoriza a suplementação de dotação orçamentaria, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°04/2017,
que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convénio com o CÍEE - Centro de
Integração Empresa-Escola, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°05/2017, Cria o Conselho
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